MATEMATUKA

3 Knacc
YMK «[naHeTa 3HaHUMU>

«PncyemM cxembl

M nesIMM Ymcaa»




CeroZiHA Ha ypoKe Mbil
CHOBa Mob6bIBaeEM B
YyyJleCHOM CTpaHe.




(YCcTHO.) YTO0 M3yyvaeTr
HayKa FeOMeTpMFI7

FeomeTpMﬂ m3yqaeT pa3J/IMYHbIe
reomMeTpmuyeckme purypol
U AEUCTBUA C HUMM.
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MO>XHO NpoOBeCTH
AnameTp? (yCTHO)



(YcTHO)







4 )
(YcTHO)YTO TaKoe (YcTtHO)AMameTp -
AnameTp? OTPe30K NMpAMOMH,
cCoeUHAILWMUN ABE TOUYKM

OKPYXXHOCTHU M NpPOXOAALLMM
D \_ YEPE3 LIEHTP OKPYXHOCTH.

(YcTtHO) AnameTp
AeNnT Kpyr

MOornoJiaM.

Paguyc oKpy»XHOCTU —
OTPe30K, Coe AUHAILLUM
LLEHTP OKPYXHOCTH
C TOYKOM HA OKPYKHOCTM.










Tbl, KOHEYHO e, C/bllajs 3Ty BeCceslylo NeCeHKy
Npo TO, KaK Ae/IM/IM anesibCUH. (YCTHO)

M e 1@ MHuoro Hac, a om - 0JIMH,
s \

Jia

A aan KOV pa.

On ccp it wa nac. bena!
Pazberaitrecs x1o Kyna!l




(YCTHO)A cerogHA HY>XHO NOMOYb KOJIOOKY
noaenuTb TOPT Ha YacCTM.
[lenntb 6yaemM Ha pa3Hoe KOJIMYEeCTBO FroCTeMu.
He 3a6biBau, YTO A0JIM AOJIXKHbI GbITb PAaBHbIMM.




Pa6oTta B TeTpagM.

KnaccHas paboma. 12.05




TeTpaau Ha4yepTH 3 OKPYKHOCTH paanyCoOM

4 cM. (lMMncbMeHHOo. HayepTuTb U BbINOJIHUTD




’a3e/IM NepByl0 OKPYKHOCTb Ha 2 paBHble

[J 4



3akpacb 1/2 yacTb.



[lpoBepb cebA.




’a3ie/IM BTOPY0 OKPYXXHOCTb Ha 4 paBHble

[J 4



3aKkpacb 2/4 kpyra.



[MpoBepb cebA.




Pa3zaenu TpeTbio OKpPYXXHOCTb

Ha 8 paBHbIX YacTeM.



3akpacb 5/8 kpyra.




[MpoBepb cebA.




YcTHO. CKOIbKO 3aKpalleHo!? 1

oAHa BTOpas 9

Ha CKOJIbKO

yactem

pasgaenuam
?




YcTHO.CKOJ/IbKO 3aKpalleHo?
OfHa TpeTba | 1

Ha CKOJIbKO
yacTeu

pasaenuam
?




YcTHO.CKOJ/IbKO 3aKpalleHo?

OJHa 4yeTBepTan

1
4

Ha CKOJIbKO

yactem

pasaenuam
?




YcTHO.CKOJ/IbKO 3aKpalleHo?

OJHa LecTas - l

Ha CKOJIbKO
yactem

pasgaenuam
?




<>

YcTHO.CKOJ/IbKO 3aKpalleHo,

/lBe yeTBepTH

2
4

Ha CKOJIbKO

yactem

paszaenuam
?




YcTHO.CKOJ/IbKO 3aKpalleHo?

2
6

H—- Ha CKOJIbKO
yacTeu

1BE LIeCTbIX

pasaesinam
?




(YcTtHO.) 3apava 1 cTp. 114,

TopT pa3pe3asiu Ha TpM YacTU. boabliaa 4YacTb
COCTaBJ/If€T NOJIOBUHY TOpPTa, CpeAHAA - TPeTb TOPTA, a
MeHblLUaA - WeCTYyI 4YacTb
1)600r :2 = 300r nosnoBMHA TOPTA
2) 600 : 3 =200 r TpeTb TOpTa

3)600r : 6 = 100r wecraqa 4acTb TOpTa
OTBeT: 300r Becut nososuHa Topta, 200r - TpeThb




CErogHA mbl bYOEM YUUTbCA PABOTATb
C ONATPAMMAMM.

ANATPAMMA -

1. NBOBPAXEHUE, PUCYHOK,
YEPTEX;

2. TPAPUHECKOE NPEAOCTABIJIEHUE
YUCNOBbIX OAHHbIX.

CYWECTBYIOT
HECKOJ1IbKO BUOOB OUATPAMM:



YcTtHo.CTOoNn64aTtasa agmarpamMma

Pacnpegenese OTMETOK 38 KOMTPONLMYIO

padory.

. !
v .
n




YcTHO. KpyroBas AuarpamMma

MupoBOWH OKeaH (MNH.KB.KM.)

@ Tuxun
B ATNAaHTUNECKHMIA
O MHOMACKKUIA

O CeeepHuIH
NepoeuThi




[lpoumnTan Ne2 c. 114.

Tbl BUAULLL Nepea cob6ou
KPYroBYH AMArpaMMy,
MOXOXYI0 Ha TOPT, KOTOPbIXM NoAe MU
Ha HepaBHble [0/U.

YCTHO oTBeTb Ha BOMNPOCHI 3a4a4M.
Kakoe gencrtBue Tbl 6yaellb UCNOJIb30BaThb,
YTOObI Y3HaTb 40110 OT YUcaa?

ZJeneHue.



[lpoBepb cebsA.

1.) 336:3=...(r.) 1bBbI

2.) 336:4= ... (r.) 6bIKM

3.) 336:6= ... (r.) KpOZIUKH

4.) 336:6= ... (r.) 3auubl

5.) 112+84+56-2= ... (r.) NbBbl, 6bIKM, KPOJIMKK U 3aULbl
6.)336-308= ... (r.) npoyne *XMBOTHbIE

7.) 112-84= Ha... (r.) 60/blue y NIbBOB, YEeM Y OGbIKOB

8.) 84+56= ... (r.) 6bIKM 1 KPOJIUKMH

140 > 112

OtBeT: 112 ronocoB B nap/siaMeHTe noJjiyyar JibBbl, 84 ronoca - 6biku,
no 56 ros0CoB KPOJIMKMU U 3aMmLibl, 28 rosiocoB - NpPoYMe XKMBOTHbIE.
Y nbBOB Ha 28 rosiocos 60Jiblie, YEM Y ObIKOB.

BbIKM U KPONUKU, 06 BEAUHMBLUMCb, CMOTYT NPOTUBOCTOATDL JIbBaM.



. 3anomHuul l

‘ . YacTtu uenoro (Mnm gonun) sanmcbiBaroT TakK:

m m NMOJIOBMHA - 1/2 (umTaloT: oaHa BTOpas);

gg B TPeTb - 1/3 (umraroT: ogHa TpeTbA);
M @ LecTtaA 4YacCTb - 1/6 (uuraroT: ogHa X&
g . wecTas). §
M @
M

Yncno nopg qepToﬁ nokKasbiBaeT
Ha CKOJIbKO YacTeMu pasaennim uenoe.



B TeTpaau BbinosiHM Ned (1cTpokKa) c. 115.
YKaxKu nopsanoK AeUCTBUM.
Pelwu BbipaXkeHUA No AeUCTBHUAM.

Ne5 (1 cmpoka).




MTOI YPOKa

YeMy yunamcb Ha ypoKe?
HaxoauTb 4acTb OT LeJ/ioro.

Y10 0603HaYaeT HMKHee YMCNo nNpu
3anucu gpoobu?

Ha cKko/sibKO 4yacTteu pasgenvau.
Y10 0603Ha4YaeT BepxHee Yncno?
CKOJIbKO YacTeu B3A/IU.



Ha gom. Ctp. 115 Ne 5(BTOpasa cTtpoyKka), Ne4.

Ne5. YKa3zaTb nopsaoK AeMCTBMU. Pelatb Mo AEUCTBUSM.
690 : 30 x 7 - 161=0 (KaK B KnaccHou pabote)

1)690 : 30 = 23
2) 23 x 7 = 140 + 21 = 161
3)161 - 161 =0

Ne4.
Bcero 216yu.
Hauy. Kn.- 1_oT 216y4. - ? yu.
2
Cp.kn. -1 ot 216yu. - ? yu.
3
B cTap. KN.- ocTanbHble yu. - ? yu.



